



Привет, друзья!

Вы ведь знаете, что у Деда Мороза есть волшебные сани и повозки, чтобы развозить подарки? Представляете, эти сани и повозки делают гномы! Наши плотники-саночники находят самое прочное дерево и вырезают из него необходимые детали. А затем склеивают их самым прочным клеем, чтобы ничего не сломалось. Клеить помогает гном-клеящик – он точно знает, как правильно это делать! Затем в дело вступает гном-полозьевщик. Он делает полозья и отвечает за их смазку, чтобы они не ломались и лучше катились по снегу. А когда сани и повозка готовы, специалисты отдают их художникам, которые красиво раскрашивают их в красные, синие и зеленые цвета. Вот такие у нас мастера, изготавливающие сани и повозки Деда Мороза.

Разумеется, сани не едут сами! Их везут лошади или северные олени. Оленей в нашей деревне очень много. Они свободно пасутся и ищут под снегом свои любимые лакомства – ягель и бруснику. У каждого оленя на ушке есть серебряный колокольчик, так что наши животные точно не потеряются.

А вы знаете, что у оленей очень красивые рога? Но иногда они становятся такими большими, что им очень тяжело держать их на голове. Тогда на помощь приходят гномы, ответственные за ветвистость рогов, они аккуратно убирают лишние отростки. Тогда животным становится снова легко. И, конечно, есть гномы-каюры, которые учат оленей очень быстро бегать, высоко прыгать и летать. А главный наш оленевод Гном Морковкин контролирует работу всех своих помощников, ухаживающих за животными, и следит за тем, чтобы с оленями все было хорошо, чтобы они были сыты, не мерзли и были готовы к полетам вместе с Дедом Морозом.

Вечером перед полётом оленям, которые будут ночью развозить подарки ребятишкам, Дед Мороз даёт волшебный леденец. Через пять минут после того, как они полакомятся, запряженные в сани олени и сами сани с подарками становятся невидимыми. Теперь Деду Морозу можно вылетать на ночную раздачу подарков! Мне бы тоже хотелось хоть раз попробовать такой леденец и стать невидимым. Но Дед Мороз угощает только тех, кто помогает ему развозить подарки по ночам.

Днём же Дед Мороз обычно ездит на встречу к детям на санях, запряженных тройкой лошадей. Дуги лошадиной упряжи украшены звонкими колокольчиками, поэтому приближение саней Деда Мороза слышно издали. А знаете ли вы, ребята, как зовут лошадей Деда Мороза? И каким образом наш конюх Гном Ипполит запрягает их в упряжку перед поездкой? Вам об этом Варя расскажет. А Аня предлагает понаблюдать за ночными полётами на оленях американского брата нашего Деда Мороза.

*Ваш Футилёк*

